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ΠAΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ
για το διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του έργου
 «Εργασίες αναβάθμισης εισόδου και περιοχής αποθηκών πλησίον πύλης Ε11»

Ερώτηση Νο 1:
«Οι μπάρες τύπου U με 3 πόδια σαν περιγραφή είναι ανεδαφικές καθώς αφορούν κάποια τρίποδα που βιδώνονται στο δάπεδο και κλειδώνουν με λουκέτο.  Ενημερώστε μας ποιο είδος μπάρας επιθυμείτε στην παραπάνω περιγραφή και διευκρινίστε μας  με τι είδους φανάρια σήμανσης πρέπει  να συνδέονται (με φωτεινούς σηματοδότες, κόκκινου και πράσινου χρώματος?) 

Απάντηση Νο 1:
Η αυτόματη Μπάρα θα αποτελείται από ΒΡΑΧΙΟΝΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ πλαισίου 100Χ40mm με Φωσφορίζουσες Ταινίες και Ελαστικό Προστασίας στην Κάτω Πλευρά. 
Επίσης, θα υπάρχει μεταλλικό κυτίο που θα αποτελείται από γαλβανισμένο και βαμμένο ατσάλι με μικρό πορτάκι ελέγχου, το οποίο θα ασφαλίζει με κλειδί και θα περιλαμβάνει:
1)            Κινητήρα (Μοτέρ) Χαμηλής Τάσης για πολλές λειτουργίες, χωρίς πρόβλημα
2)            Πίνακα Εντολών με μετασχηματιστή 24V
3)            Φανάρι με λαμπτήρα LED σε κίτρινο χρώμα ενσωματωμένο στο Κιβώτιο
4)            Φωτοκύτταρο ασφαλείας
Επίσης, θα υπάρχει ισχυρή σε αντοχή βάση στήριξης στο δάπεδο, γαλβανιζέ.
Βασικά Τεχνικά Στοιχεία: Παροχή: 230V, Τάση Μοτέρ- Ηλεκτρονικών Ελέγχων 24VDC,
Ενδεικτική απορροφούμενη Ισχύς 200-300W, IP44, Πυκνής Χρήσης στη λειτουργία, Εύρος Θερμοκρασίας Λειτουργίας: -20οC/+70oC, Ενδεικτικό Βάρος 60-110Kg

Ερώτηση Νο 2:
Οι καρταναγνώστες με όλο το σύστημα τους επιθυμείτε να έχουν κάποια ειδικά χαρακτηριστικά στην λειτουργία τους ? Θέλετε να συνδέονται και να είναι συμβατοί με κάποιο τυχόν υφιστάμενο σύστημα καρτών ή να είναι εντελώς αυτόνομοι? Για τους μαγνητικούς βρόγχους που είναι 2 στην είσοδο και 2 στην έξοδο επιθυμούμε μία αναλυτική περιγραφή για το πως θα λειτουργούν καθώς αυτό επηρεάζει την προσφερόμενη από εμάς τιμή.

Απάντηση Νο 2:
Η απαίτηση της Υπηρεσίας είναι να τοποθετηθούν δυο καρταναγνώστες στην είσοδο και δυο στην έξοδο.
Επίσης να τοποθετηθούν δύο βρόγχοι στην είσοδο και δύο στην έξοδο όπως ακριβώς αναγράφονται στην Τεχνική Περιγραφή του έργου.
Το θέμα του αυτοματισμού θα αντιμετωπιστεί κατά την εκτέλεση των εργασιών.
Παρακαλούμε όπως επισκέπτεσθε συχνά την ιστοσελίδα του ΟΛΠ, για να λάβετε γνώση και τυχόν άλλων διευκρινίσεων που έχουν εκδοθεί για άλλα ζητήματα του διαγωνισμού.
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